

齐鲁晚报 2012.5.30 星期三

儿童节特别策划

## 不同的选择 共同的欢乐



“六·一”国际儿童节即将到来,针对儿童节的礼品销售市场却早早地从5月就开始升温。随着人们生活水平的提高,家长们给孩子买儿童节的礼物,出手也越来越大方。众商家也抓紧儿童节的卖点,使出浑身解数。

现在,让我们一起来分享菏泽风尚为小朋友准备的特别专题“不同的选择 共同的欢乐”,让我们和孩子们一起吃喝玩乐吧!



### 两岸咖啡,甜蜜约会

菏泽两岸咖啡西餐厅在节日期间特推出六一儿童节超值亲子套餐!套餐包括:浓汤餐包,果蔬沙拉,密制西冷牛排,铁板牛仔骨,黑椒牛排/雪鱼排,炸薯条/玉米可乐饼,冰淇淋,咖啡/红茶等。除此外,两岸还为小朋友量身定做了两款单点牛排,望子成龙牛排和安妮公主牛排,进店的小朋友还有礼品相送,让你和宝贝来个甜蜜的约定!



▲儿童菲力牛排

### 百事可乐,与你同乐

为回馈广大消费者,济南百事可乐有限公司携手茂业百货,在“六一”儿童节来临之际,于6月1日、6月2日在茂业百货中心店北广场举行大型纯果乐嘉年华活动。活动期间准备了各种小

游戏,供家长和小朋友们参与,如套圈,投篮比赛等。另外,所有到场的小朋友均有机会免费品尝到百事可乐公司纯果乐系列果汁,还有机会参加抽奖活动。好运连连,惊喜不断。

### 娱乐减压,开心视听

菏泽新世纪影城在六一期间特推出《神奇海盗团》3D版、《潜艇总动员》、《白雪公主》、《威继光英雄传》、《超蛙战士之威武教官》3D版等电影,让小朋友们在节日期间大眼饱福。小朋友“六·一”当天观

影,1.1米以下儿童免费观影(3D除外),其他享受学生半价优惠购票,并赠送《超蛙战士之威武教官》的面具、卡贴……多厅化设置、数字化设备、人性化服务,让孩子们感受极致的视听效果。

### 快乐节日,美好回忆

为了让孩子们在六一的时候,留下一个美好的回忆。星光贝贝推出六一套餐系,赠送精美礼品儿童太阳伞或沙滩椅。

格林童趣儿童摄影店推出拍一赠二活动,选择299元套系,还可享受199元和99元两种套系,凡在六一期间预定的,三年内拍摄均可。

### 菏泽移动:节日套餐助宝贝快乐成长

中国移动菏泽分公司为了更好的帮助家长可随时随地的关注照顾孩子,特针对校讯通业务推出系列套餐活动。

该活动结合儿童终端采用“家长+小孩”1+1方式进行捆绑营销,儿童终端资费可以选用新版“儿童护卫”套餐产品。儿童终端建议与家长号码组成移动之家,享受家庭网内通话优惠:成员最多9人,编号551至559,副号和主号合户缴费,免收欢乐家庭功能费,同时享受网内本地主叫500分钟免费优惠。

校讯通是中国移动通信针对教育信息化推出的行业解决方案,致力于为社会与家庭、家庭与学校,家长与老师、老师与学生、家长与子女之间筑起沟通的桥梁,被称为永不落幕的家长会。

中国移动校讯通通过短信方式创新了家长培训模式,针对如何教育子女给家长进行教育。它的授课形式是通过中国移动校讯通短信平台定时为家长发送教育子女的短信知识,短信知识由国内外知名教育专家根据不同年龄段的孩子所制定不同

的培训内容进行制作。也是家长和学校之间方便快捷的沟通工具,家长通过校讯通,可以随时随地掌握学生在校情况,还能过滤不健康网站,让孩子绿色上网。



### 甲醛童装,不可忽视

很多父母都不清楚,尤其是两岁以下的婴幼儿服装或童装也许会含有甲醛!

据了解,生产企业在面料生产的过程中,加入大量含甲醛的染色助剂和树脂整理剂,其目的是为了衣服不起皱、不缩水、不褪色。纯棉纺织品容易起皱,但是提高棉布的硬挺度是含甲醛的廉价助剂。如果给孩子穿上这样的衣服,甲醛会慢慢地释放出来,孩子吸入后,最明显的症状是疲倦、失眠、头疼、咳嗽等,皮肤长期接触甲

醛还会引起皮疹,甚至诱发癌症。这对婴幼儿的生长发育会产生严重的影响。

在此向大家介绍三点甲醛童装鉴别知识:

1、优选:色泽上讲,浅色优于深色,对于儿童特别是贴身穿着的内衣或者夏季服装,应尽量选购浅色。不要给孩子购买进行过抗皱处理和漂白过的服装,尽量选择小图案且印花不是很硬的童装;尽量选择没有衬里或衬肩的,因为粘衬需要胶水,而胶水多需甲醛做溶剂。不可

贪图便宜而给健康带来隐患。

2、细闻:选购服装时仔细闻闻有否令人不舒服的气味,若有类似于新装修家居的气味,不宜购买。

3、洗涤:由于甲醛易溶于水,在穿之前应用食盐水浸泡后洗一洗再穿。鉴于干洗剂中含有甲醛和四氯乙烯等有害物质,干洗过的衣服应存放一星期后再穿;这样不但能滤掉衣服中残留的有害物质,还能使穿着起来更为舒适。

## 端午将至 龙舟水起

### “东盛·公园1号”杯龙舟邀请赛六月开锣

5月29日,记者从比赛新闻发布会上获悉,第三届菏泽东盛“公园1号”杯龙舟邀请赛将于6月23日(农历五月初五)火热开赛。

端午节里赛龙舟逐渐成为菏泽市民必不可少的端午节日安排。菏泽市住房保障和房产管理局副局长谢彦梅作为主办方代表在发布会上强调,本次比赛的主要目的在于提倡全民健身,活跃菏泽市文化运动氛围。希望本次比赛能够继承上届龙舟赛的体育团队精神,弘扬传统民俗文化,宣扬“团结、协作、拼搏、进

取”的体育精神,力争把本届龙舟赛办成规模大、影响大、聚集人气的盛大活动。

据菏泽东盛房地产开发有限公司副总经理王飞虎介绍,为了充分保护运动员的人身安全,参加比赛的选手首先须熟悉水性,另外心脏病、高血压者不准参赛,而且参赛运动员须穿救生衣参加比赛,同时各队还要与组委会签订安全责任书。此次竞赛项目为标准龙舟600米直道竞速,每支龙舟队由25人组成。

本届龙舟赛自今日起即可以团体为单位,机关企事业单位、各办事处、社会团体等单位报名参加,每队参赛队员年龄均不得低于18周岁,报名地点为到东盛公园1号营销中心(人民路1679号),报名者需提供二寸免冠彩照两张,身体健康证明和保险单复印件。报名后,运动员名单不得更改,不得无故弃权。详情可咨询公园1号营销中心,报名咨询专线:0530-5505999。

另据介绍,本次比赛报名截至6月5日,6月5日至6月19日由专业人员对各报名小组进行培训,比赛采用预赛、决赛的方式进行决出名次。

(齐讯)

